



В Вологодском районе бывший судебный пристав-исполнитель предстанет перед судом за присвоение денежных средств должника и мошенничество

Следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение) и ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2016-2017 годах он получил от должника в счет уплаты долга 331 тысячу рублей, которые обратил в свою пользу, не передав их коллегам для сдачи в банк. В марте 2017 года, будучи уволенным со службы, введя в заблуждение того же должника, считающего его должностным лицом ОСП по Вологодскому району, принял еще 25 тысяч рублей. При этом он умолчал, что статус судебного пристава-исполнителя утратил, принятые денежные средства обратил в свою пользу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, что преступления были выявлены следователями во взаимодействии с сотрудниками УФССП России по Вологодской области в ходе работы по выявлению фактов преступной деятельности должностного лица, ведь несколько ранее в отношении него уже было расследовано аналогичное уголовное дело.

В июле 2017 года он был осужден за присвоение 31 тысячи рублей, полученных от должника пятью частями в декабре 2015 - январе 2017 года по исполнительному производству. Приговором суда ему назначено наказание в виде 200 тысяч рублей штрафа, а также он обязан возместить причиненный преступлением ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1155096>